
Segmentacja turystów 

krajowych

Kantar dla Polskiej Organizacji 

Turystycznej

Lipiec 2019



Spis treści

Segmentacja turystów krajowych

1. Podstawowe informacje o badaniu 3

2. Segmentacja turystów krajowych 7

3. Turyści preferujący wyjazdy zagraniczne 21

Aneks – szczegółowe wyniki

4. Zwyczaje wyjazdowe turystów krajowych 26

5. Planowanie i finansowanie wyjazdów 38

6. Preferencje odnośnie wyjazdów 48

7. Opinie na temat wypoczynku w Polsce 64

2



Podstawowe informacje o badaniu

1

Segmentacja turystów krajowych 3



Segmentacja turystów krajowych

Informacja o badaniu

Termin badania: 28 czerwca – 8 lipca 2019 roku

Próba: reprezentatywna 2650 Polaków w wieku 18+. 12% tej grupy to osoby, które w ogóle nie wyjeżdżały 

turystycznie w ciągu ostatnich 24 miesięcy. 88% Polaków wyjeżdżało, a 42% to turyści krajowi (według powyższej 

definicji). 

W badaniu wzięło udział 1000 turystów krajowych.

Technika: wywiady internetowe wspierane komputerowo (CAWI)

Cel badania: segmentacja turystów krajowych. Turysta krajowy definiowany jest jako osoba, która w ciągu 

ostatnich 24 miesięcy odbyła co najmniej 3 wyjazdy, każdy z min. 1 noclegiem (w tym przynajmniej podczas 

jednego wyjazdu płatnym), w tym co najmniej 2 w Polsce
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Na potrzeby niniejszego badania segmentacyjnego przyjęliśmy następującą definicję 

TURYSTY KRAJOWEGO:

o aktywny turystycznie – przeciętnie wyjeżdża w celach turystycznych co najmniej raz do roku (warunek udziału w badaniu: co najmniej 3 

wyjazdy, każdy z przynajmniej z jednym noclegiem, w ciągu ostatnich 24 miesięcy)

o chętnie wypoczywa w Polsce (warunek udziału w badaniu: spośród ostatnich co najmniej 3 wyjazdów, minimum dwa były wyjazdami 

krajowymi)

o przynajmniej podczas części wyjazdów korzysta z płatnej bazy noclegowej, czyli możliwość bezpłatnego noclegu nie determinuje 

wszystkich decyzji wyjazdowych (warunek udziału w badaniu: korzystanie z płatnych noclegów podczas minimum jednego wyjazdu krajowego 

w ciągu ostatnich 24 miesięcy).

Powyższe kryteria spełniło 42% badanych Polaków w wieku 18+. 

Segmentacja turystów krajowych

Definicja turysty krajowego

Kogo w tym raporcie nazywamy turystą krajowym?
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Segmentacja turystów krajowych

Charakterystyka turystów krajowych
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Polscy turyści krajowi dzielą się na pięć segmentów:

▪ Niewymagający Kowalscy – 25%

▪ Spontaniczni sportowcy – 23%

▪ Klienci biur podróży – 20%

▪ Wolne ptaki – 18%

▪ Entuzjaści wakacji – 14%

Powyższa segmentacja dotyczy osób spełniających przyjętą na potrzeby 

badania definicję turysty krajowego – w ciągu ostatnich 24 miesięcy odbyli co 

najmniej 3 wyjazdy, każdy z min. 1 noclegiem (w tym przynajmniej podczas 

jednego wyjazdu płatnym), w tym co najmniej 2 w Polsce.

Segmentacja turystów krajowych
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Udział poszczególnych segmentów w populacji Polaków

Segmentacja turystów krajowych

▪ Turyści krajowi według definicji zastosowanej w badaniu (w ciągu ostatnich 

24 miesięcy odbyli co najmniej 3 wyjazdy, każdy z min. 1 noclegiem (w tym 

przynajmniej podczas jednego wyjazdu płatnym), w tym co najmniej 2 w 

Polsce) to 42% dorosłych Polaków.

▪ 12% Polaków nie wyjeżdżało nigdzie w ciągu ostatnich 2 lat, a 46% 

wyjeżdżało rzadziej niż 3 razy, bez płatnych noclegów lub nie spełniało 

warunku co najmniej 2 wyjazdów w kraju.

▪ Niewymagający Kowalscy stanowią 11% ogółu Polaków. 10% to 

Spontaniczni sportowcy, 8% Klienci biur podróży, 7% Wolne ptaki, a 6% 

Entuzjaści wakacji.
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Turyści należący do 

wyróżnionych segmentów 

różnią się od siebie:

■ podejściem do urlopów 

■ sposobem organizacji 

wyjazdów 

■ sposobem spędzania

na nich czasu

Jednocześnie w badaniu zidentyfikowaliśmy uniwersalne upodobania, dzielone przez niemal wszystkich 

turystów krajowych. 

Cechy wspólne dla wszystkich segmentów

Wspólne cechy segmentów:

Segmentacja turystów krajowych 10

Główne różnice:

samochodem nocleg w pokojach 

gościnnych /wynajętych 

mieszkaniach (poza 

Klientami biur podróży) 

wyjazdy najchętniej 

latem, nad morze 

z rodziną

Najpopularniejsze aktywności:

spacery
pływanie Jazda na rowerze

grillowanie

Wakacje to czas na: 

zrelaksowanie się, oderwanie 

od codzienności, a także 

doświadczenie czegoś 

nowego. 

Ogólnie Polacy wolą wyjazdy 

w nowe miejsca niż w te, 

które już znają.



Niewymagający Kowalscy nie mają dużych oczekiwań odnośnie wakacji. Spędzają je spokojnie, 

z rodziną, w kraju. Przeciętnie wyjeżdżają rzadziej od pozostałych (2-3 wyjazdy rocznie) i 

ponadprzeciętnie często wyjeżdżają tylko w Polsce (44%).

Podczas wakacji wolą aktywność (79%), niż pasywny odpoczynek. Ich ulubionym zajęciem na 

wyjazdach są spacery (72%), pływanie (53%), plażowanie (51%), grillowanie (44%) i jazda na 

rowerze (41%). Wolą wyjazdy w Polsce (58%) niż za granicę, pobyt w jednym miejscu (48%), 

chętnie znanym (70%), na uboczu (40%), z noclegiem w pensjonacie (71%). Lubią gdy wyżywienie 

jest zapewnione na miejscu (56%), choć mogą też jeść w barach/ restauracjach (61%). 

Na urlop najczęściej jadą samochodem (88%), zatrzymują się w pokoju gościnnym (60%), hotelu 

(48%) lub pensjonacie (48%). Urlop spędzają z mężem/ żoną (76%), znajomymi (43%), dziećmi 

(44%). 37% pozwala, aby ktoś inny zorganizował za nich wyjazd, ale raczej nie korzystają z biur 

podróży (14%), choć często by chcieli (39%). Na wyjazd zaczynają oszczędzać na długo przez jego 

planowaną datą (61%). 88% ma na wakacjach ograniczony budżet, co nie oznacza, że na nich 

oszczędzają (raczej wybierają miejsca, na które ich stać), a jeśli już to na noclegach i transporcie.

58% Niewymagających Kowalskich to mężczyźni, a co trzeci (30%) jest powyżej 55 roku życia (w 

tym 15% to emeryci i renciści). Dwie trzecie (65%) z nich jest żonata/ zamężna. 

Niewymagający Kowalscy

25% wyjeżdżających (11% Polaków)

Segmentacja turystów krajowych 11



70% lubi jeździć w znane miejsce

79% chce na 

wakacjach aktywnie 

spędzać czas

Niewymagający Kowalscy
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72% na wakacjach 

spaceruje

53% na wakacjach 

pływa

44% wyjeżdża tylko w 

Polsce

48% woli pobyt w 

jednym miejscy

60% nocuje w pokojach 

gościnnych



Wyjazdy to dla Spontanicznych sportowców przede wszystkim okazja do uprawiania sportu, pieszej 

turystyki, zajmowania się swoim hobby. Wakacje spędzają aktywnie i nie wyobrażają sobie w tym 

czasie np. leżenia nad basenem. Przeciętnie wyjeżdżają częściej niż 3 razy w roku, często także za 

granicę (67%). Oprócz „obowiązkowego” lata, chętniej niż inni na wyjazdy wybierają zimę (47%) i 

inne pory roku.

Częściej wyjeżdżają w góry (76%) niż nad morze (64%), chętnie wybierają też jeziora, lasy i rzeki –

jadą tam, gdzie można zajmować się ulubioną aktywnością. Podczas urlopu spacerują (80%), 

jeżdżą na rowerze (58%), pływają (47%), chodzą po górach (43%) i grillują (42%), a także uprawiają 

różne sporty (najczęściej narciarstwo, kajakarstwo i bieganie). Najlepsze wakacje to dla nich te 

spędzone w górach (82%), na uboczu (80%), na zajęciach, na które zazwyczaj nie mają czasu 

(93%). Wyjazd powinien być ich zdaniem spontaniczny (63%) i zorganizowany samodzielnie (88%).

Na wakacje najczęściej udają się samochodem (92%), a 15% wybiera rower jako środek transportu. 

Nocują w pokojach gościnnych (67%) i pensjonatach (54%), ponadto co czwarty korzysta z pól 

namiotowych. Wyjeżdżają ze współmałżonkiem (84%), dziećmi (42%) i szczególnie chętnie ze 

znajomymi (55%). Wyjazdy planują sami, posiłkując się Internetem, rzadko korzystają z biur 

podróży.

54% Spontanicznych sportowców to mężczyźni, a 29% ma co najmniej 55 lat. Niemal połowa z nich 

(48%) ma wyższe wykształcenie. 80% jest żonata/ zamężna lub mieszka z partnerem, stosunkowo 

rzadko mieszkają z dziećmi, szczególnie w wieku poniżej 7 lat.

Spontaniczni sportowcy

23% wyjeżdżających (10% Polaków)
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76% wyjeżdża w góry

47% wyjeżdża zimą

Spontaniczni sportowcy
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58% na wakacjach 

jeździ na rowerze

43% na wakacjach 

chodzi po górach

63% lubi spontaniczne 

wyjazdy

25% nocuje na 

kempingu lub polu 

namiotowym

15% na miejsce pobytu 

dojeżdża rowerem



Wakacje to dla Klientów biur podróży okazja do zresetowania się, odpoczynku od codzienności. 

Chętnie poleżą nad basenem, ale lubią także zwiedzanie, sport i aktywne spędzanie czasu, choć 

niekoniecznie sporty ekstremalne. Wybierają wyjazdy z biurami podróży, pobyty all inclusive i 

wycieczki objazdowe. Wyjeżdżają średnio co najmniej 3 razy w roku, raczej za granicę, nad morze 

(85%) lub do miast (68%).

Na urlop jadą samochodem (93%) lub lecą samolotem (63%). Mieszkają w co najmniej 3-

gwiazdkowych hotelach (79%), częściej niż inni wybierają spa (18%). Nie wyobrażają sobie 

samotnych wakacji. Wyjeżdżają z przyjaciółmi i rodziną, traktują wyjazdy jako okazję do spędzenia 

czasu z innymi. 86% rezerwuje wcześniej wszystkie noclegi, dużo częściej niż inni korzystają z 

usług biur podróży. Więcej niż co trzeci (37%) nie musi oszczędzać na wyjazd, pozostali odkładają 

wcześniej pieniądze. Niechętnie oszczędzają podczas samych wakacji.

Na wakacjach spacerują (84%), plażują (72%), pływają (59%), czytają książki (44%), chodzą po 

górach (38%) i grillują (38%). Najbardziej interesują ich atrakcje turystyczne, takie jak muzea (82%), 

chętnie poznają nowe miejsca (97%). Lubią wypoczynek w miastach (84%), noclegi w ruchliwych 

centrach (33%), w dużych hotelach (77%), z zapewnionym wyżywieniem (84%).

Dwie trzecie (65%) Klientów biur podróży to kobiety, w większości (67%) pomiędzy 25 a 54 rokiem 

życia. Ze wszystkich segmentów najlepiej oceniają swoją sytuację materialną – 43% stwierdza, że 

starcza im na wszystko bez konieczności wyrzeczeń.

Klienci biur podróży

20% wyjeżdżających (8% Polaków)
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82% interesuje się atrakcjami turystycznymi 

np. muzeami

72% na wakacjach 

plażuje

Klienci biur podróży
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33% preferuje 

nocleg w ruchliwym 

centrum

84% lubi, gdy na 

miejscu zapewnione 

jest pełne 

wyżywienie

63% na urlop leci 

samolotem

79% nocuje w co 

najmniej 3-

gwiazdkowym hotelu

18% nocuje w spa



Na wakacjach Wolne ptaki wolą po prostu odpocząć niż aktywnie spędzać czas i uprawiać sport. 

Unikają w szczególności aktywności podnoszących adrenalinę. Najchętniej spacerują (81%), 

plażują (55%), czytają (52%), grillują (47%) i pływają (45%).

Wyjeżdżają przeciętnie co najmniej 3 razy w roku, często w innych porach roku niż lato, chętniej niż 

inni tylko w Polsce (48%). Najczęściej wyjeżdżają nad morze (73%) i do miast (70%). Na urlop 

najczęściej docierają samochodem (87%), nocują w pokojach gościnnych (77%), pensjonatach 

(52%) lub u rodziny/ znajomych (47%). Stosunkowo rzadko podróżują z dziećmi (30%), a częściej 

niż inni z obcymi ludźmi (18%). 

Idealny wyjazd jest ich zdaniem spontaniczny (57%), zorganizowany samodzielnie (94%; rzadko 

korzystają z usług biur podróży), z własnoręcznie przygotowanymi posiłkami (67%), wypełniony 

pasywnym odpoczynkiem (61%) i zwiedzaniem atrakcji turystycznych (80%), raczej bez sportu, za 

to koniecznie w spokojnym miejscu (68%).

Co czwarty (26%) Wolny ptak to kawaler/panna. Przeważają wśród nich mężczyźni (52%) i osoby w 

średnim wieku (45% jest pomiędzy 35 a 44 rokiem życia). Rzadziej niż inni mieszkają z dziećmi 

(36%).

Wolne ptaki

18% wyjeżdżających (7% Polaków)
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94% woli samodzielnie zorganizować wyjazd

57% preferuje 

wyjazdy 

spontaniczne

Wolne ptaki
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67% woli 

samodzielnie 

przygotowywać 

posiłki na wyjeździe

68% wybiera nocleg 

na uboczu

80% na wakacjach lubi 

zwiedzać atrakcje 

turystyczne

61% stawia na pasywny 

wypoczynek

47% nocuje u rodziny 

bądź znajomych



Entuzjaści wakacji lubią wszelkiego rodzaju wyjazdy, poznawanie nowych miejsc i dobrą zabawę. 

Poszukują wrażeń, więc choć chętnie decydują się na wyjazdy zorganizowane przez biuro podróży, 

jednak nie pogardzą też zorganizowanym samodzielnie pobytem na łonie natury. Wyjeżdżają 

przeciętnie 3-4 razy w roku. Na wakacje jeżdżą przede wszystkim latem.

Wakacje lubią spędzać zarówno aktywnie, jak i na leniuchowaniu. Chcą spróbować wszystkiego. 

Najczęściej spacerują (65%), plażują (62%), pływają (55%), grillują (44%) i jeżdżą na rowerze 

(40%), ale także uprawiają sport oraz czytają, słuchają muzyki, oglądają filmy. Najchętniej czas 

spędzają na rozrywce i kontaktach towarzyskich (88%). Jednocześnie są najbardziej otwarci na 

samotne wyjazdy, w czasie których można poznać nowych ludzi (71%) lub po prostu odpocząć 

(63%).

Wyjeżdżają w różne miejsca, zarówno nad morze, jak i w góry i do miast. Najczęściej dojeżdżają 

samochodem (80%), pociągiem (46%) lub samolotem (40%). Nocują w pokojach gościnnych (97%), 

hotelach (54%) i pensjonatach (55%). Prawie co piąty (18%) deklaruje dysponowanie 

nieograniczonym budżetem na wakacje, choć osoby z tej grupy potrafią też na wakacjach 

oszczędzać: na transporcie, noclegach, wyżywieniu.

Ponad połowa Entuzjastów wakacji ma poniżej 35 lat (52%) i przeważają wśród nich kobiety (63%). 

Co trzeci (34%) nie mieszka z partnerem lub współmałżonkiem.

Entuzjaści wakacji

14% wyjeżdżających (6% Polaków)
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88% czas na wakacjach najchętniej spędza 

na rozrywce i kontaktach towarzyskich

52% ma poniżej 

35 lat

Entuzjaści wakacji
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71% dopuszcza 

samotny wyjazd na 

wakacje by poznać 

nowych ludzi

94% na wakacjach lubi 

aktywny wypoczynek, 

sport i ruch na świeżym 

powietrzu

78% na wakacjach lubi 

aktywność podnoszącą 

adrenalinę i sporty 

ekstremalne

85% na wakacjach lubi 

odpoczynek, 

nicnierobienie i leżenie 

na leżaku

18% na wakacjach 

dysponuje 

nieograniczonym 

budżetem



Turyści preferujący wyjazdy zagraniczne

...czyli dlaczego Polacy wybierają wakacje poza granicami kraju

3
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Przyczyny wyjazdów za granicę

Dlaczego w ostatnich 24 miesiącach turystycznie wyjeżdżał(a) Pan(i) za granicę? 
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33

32

26

23

16

16

13

11

10

7

7

1

 chciałem(am) zobaczyć i poznać coś
nowego

 w Polsce pogoda jest niepewna

 relacja jakości do ceny za granicą jest
lepsza niż w Polsce

 za granicą są bardziej atrakcyjne
możliwości spędzania czasu na miejscu

 ludzie za granicą są bardziej uprzejmi i
sympatyczni

 to była decyzja osób, z którymi
podróżowałem(am)

 zawsze jeżdżę w to samo miejsce za
granicą

 za granicą nie ma takiego tłoku jak w
Polsce

 w Polsce nie mam już nic do odkrycia

 w Polsce jest zły dojazd do
atrakcyjnych miejsc

 inne

 trudno powiedzieć
Dane w %, N=120. Pytanie dodatkowe

zadane w ramach ogólnopolskiego

badania typu omnibus.

Turyści wyjeżdżający tylko lub przeważnie za granicę



Co mogłoby zachęcić Pana/Panią do wyjazdu turystycznego w Polsce?
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49

23

19

19

17

12

10

9

 niższe ceny

 korzystne pakiety i promocje

 szeroka oferta wyjazdów
organizowanych przez biura podróży

 więcej możliwości atrakcyjnego
spędzania czasu na miejscu

 bardziej uprzejma i sympatyczna
obsługa w obiektach i atrakcjach

turystycznych

 wygodniejszy dojazd (lepsze drogi,
dogodne połączenia krajowe)

 większa dostępność informacji o
atrakcjach turystycznych

 większa elastyczność usługodawców
hotelowych (np. w związku z godziną\

zmianą daty zameldowania,…
Dane w %, N=120, osoby wyjeżdżające 

tylko lub przeważnie z granicę. Pytanie 

dodatkowe zadane w ramach 

ogólnopolskiego badania typu omnibus. 



Aneks

Szczegółowe wyniki
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kobieta

mężczyzna

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

podstawowe

zawodowe

średnie

wyższe

Wieś

Miasto do 50 tys.

Miasto 50 - 100 tys.

Miasto 100 - 200 tys.

Miasto 200 - 500 tys.

Miasto powyżej 500 tys.

42

40

18

3-4 5-9 10+

Charakterystyka turystów krajowych

Ile razy w ciągu ostatnich 24 miesięcy wyjeżdżał(a) Pan(i) poza miejsce swojego zamieszkania w celach

turystycznych na wyjazdy z minimum 1 noclegiem np. na wyjazdy weekendowe lub dłuższe?
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Dane w %



Zwyczaje wyjazdowe turystów krajowych

4
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31
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41

31
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69
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55

62

59

51

43

58

69

60

62

56

69

59

69

kobieta

mężczyzna

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

podstawowe

zawodowe

średnie

wyższe

Wieś

Miasto do 50 tys.

Miasto 50 - 100 tys.

Miasto 100 - 200 tys.

Miasto 200 - 500 tys.

Miasto powyżej 500 tys.

Segmentacja turystów krajowych

Zwyczaje wyjazdowe

Czy były to wyjazdy krajowe czy zagraniczne? Ile wyjazdów, które Pan(i) odbył(a) w ciągu ostatnich 24 miesięcy 

było wyjazdami krajowymi?

38

62

tylko krajowe (w Polsce)

zarówno krajowe, jak i
zagraniczne

18

45

29

8

2 3-4 5-9 10+

27

Dane w %

Średnia liczba 

wyjazdów krajowych
4,93



Zwyczaje wyjazdowe

Segmentacja turystów krajowych

35 65

Czy były to wyjazdy?

krajowe krajowe i zagraniczne

Ile wyjazdów, które Pan odbył(a) 

w ciągu ostatnich 24 miesięcy 

było wyjazdami krajowymi?

28 72

Czy były to wyjazdy?

krajowe krajowe i zagraniczne

Ile wyjazdów, które Pan odbył(a) 

w ciągu ostatnich 24 miesięcy 

było wyjazdami krajowymi?

33 67

Czy były to wyjazdy?

krajowe krajowe i zagraniczne

Ile wyjazdów, które Pan odbył(a) 

w ciągu ostatnich 24 miesięcy 

było wyjazdami krajowymi?

48 52

Czy były to wyjazdy?

krajowe krajowe i zagraniczne

Ile wyjazdów, które Pan odbył(a) 

w ciągu ostatnich 24 miesięcy 

było wyjazdami krajowymi?

44 56

4

29

49

18

10+

5-9

3-4

2

Czy były to wyjazdy?

krajowe krajowe i zagraniczne

Ile wyjazdów, które Pan odbył(a) 

w ciągu ostatnich 24 miesięcy 

było wyjazdami krajowymi?
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10+

5-9
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27
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19

10+

5-9

3-4

2

Średnia liczba 

wyjazdów krajowych
4,36

Średnia liczba 

wyjazdów krajowych
5,31

Średnia liczba 

wyjazdów krajowych
4,64

Średnia liczba 

wyjazdów krajowych
5,41

Średnia liczba 

wyjazdów krajowych
5,14



Proszę pomyśleć teraz o wyjazdach turystycznych, które odbył(a) Pan(i) w ciągu ostatnich 24 miesięcy i

odpowiedzieć na kilka pytań dotyczących ich organizacji. Jak często zdarza się Panu(i) odbywać wyjazdy

turystyczne?

3
1

1

19

39

23

5

3

34

51

30
5

11
20

54

19

13
5 9

54

jednodniowe wyjazdy turystyczne,
bez noclegu

wyjazdy weekendowe tj. z 1-3
noclegami

wyjazdy wypoczynkowe/urlopowe
tj. do 2 tygodni

dłuższe wyjazdy
wypoczynkowe/urlopowe  tj.

powyżej 2 tygodni

Segmentacja turystów krajowych

Zwyczaje wyjazdowe

Rzadziej niż raz w roku

Raz w roku

2-3 razy w roku

Częściej  niż 3 razy w 

roku

Trudno powiedzieć

29

Dane w %



Proszę pomyśleć teraz o wyjazdach turystycznych, które odbył(a) Pan(i) w ciągu ostatnich 24 miesięcy

i odpowiedzieć na kilka pytań dotyczących ich organizacji. Jak często zdarza się Panu(i) odbywać wyjazdy

turystyczne?

Segmentacja turystów krajowych

Zwyczaje wyjazdowe

Trudno 

powiedzieć

Rzadziej niż 

raz w roku

Raz w roku

2-3 razy w 

roku

Częściej  niż 

3 razy w roku
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  przełom wiosny i lata
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  przełom lata i jesieni

jesień
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  przełom zimy i wiosny

29

51

72

47

23

9

30

9

42

60

77

49

36

16

31

14

Segmentacja turystów krajowych

Zwyczaje wyjazdowe

Proszę pomyśleć o swoich wyjazdach turystycznych w ciągu ostatnich 24 miesięcy. W jakich porach roku miały

one miejsce? Proszę wskazać te pory roku, podczas których był(a) Pan(i) na wyjazdach turystycznych w ciągu

ostatnich 24 miesięcy.

26

55

77

44

20

7

20

8

37

52

80

40

31

12

36

6

42

54

80

50

36

12

39

10

OGÓŁEM

31

Niewymagający 

Kowalscy 
Spontaniczni 

sportowcy
Klienci biur 

podróży
Wolne ptaki Entuzjaści 

wakacji



75
66

59

45

26
16 1

morze góry miasto jezioro las / puszcza rzeka inne

m
o
rz

e

g
ó
ry

m
ia

s
to

je
z
io

ra

la
s
 /
 

p
u
s
z
c
z
a

rz
e
k
i

m
o
rz

e

g
ó
ry

m
ia

s
to

je
z
io

ra

la
s
 /
 

p
u
s
z
c
z
a

rz
e
k
i

77

59
48 46

27 25

Zwyczaje wyjazdowe

Segmentacja turystów krajowych
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W jakie miejsca wyjeżdżał(a) Pan(i) w ciągu ostatnich 24 miesięcy?
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rower
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motocykl

autostop / carpooling
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Segmentacja turystów krajowych

Zwyczaje wyjazdowe

Proszę podać, z jakich środków transportu korzystał(a) Pan(i) w ciągu ostatnich 24 miesięcy, aby dotrzeć z 

miejsca zamieszkania do miejsca wypoczynku?
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Segmentacja turystów krajowych

Zwyczaje wyjazdowe

Proszę wskazać te rodzaje miejsc, w których nocował(a) Pan(i) w ciągu ostatnich 24 miesięcy podczas wyjazdów

turystycznych.

pokoje gościnne / wynajęte 

mieszkanie

hotel 3 gwiazdki i więcej

pensjonat / motel

nocleg u rodziny lub znajomych

schronisko, hostel

hotel 1-2 gwiazdkowy

pole namiotowe / kamper

spa

sanatorium

domek letniskowy

jacht, łódź
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Segmentacja turystów krajowych

Zwyczaje wyjazdowe

Z kim wyjeżdżał(a) Pan(i) na wyjazdy wypoczynkowe, turystyczne w ostatnich 24 miesiącach?
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z towarzystwem

  z partnerem/mężem
lub partnerką/żoną

  ze znajomymi i
przyjaciółmi

  z dziećmi

  z rodzicem/rodzicami
lub

dziadkiem/babcią/d…

z obcymi ludźmi

bez towarzystwa
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Segmentacja turystów krajowych

Zwyczaje wyjazdowe

Jakie aktywności podczas wakacji podejmuje Pan(i) najchętniej?
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Zwyczaje wyjazdowe

Segmentacja turystów krajowych
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Planowanie i finansowanie wyjazdów
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Segmentacja turystów krajowych

Planowanie i finansowanie

Skąd czerpie Pan(i) pomysły na wyjazdy turystyczne? 
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z Internetu

od znajomych lub
rodziny

z przewodników
turystycznych

z biura podróży lub
ulotek / folderów biur

turystycznych

z prasy turystycznej

z głowy (własne
pomysły)
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Segmentacja turystów krajowych

Planowanie i finansowanie

Jak określił(a)by Pan(i) swój udział w planowaniu wyjazdów turystycznych?
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z reguły jestem głównym organizatorem wyjazdu, ale otrzymuje pomoc od osób ze mną 

wyjeżdżających

samodzielnie organizuję cały wyjazd

z reguły pomagam w planowaniu wyjazdu, ale inna osoba jest organizatorem

nigdy nie uczestniczę w planowaniu wyjazdu, inna osoba jest organizatorem (w tym biuro podróży)
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Segmentacja turystów krajowych

Planowanie i finansowanie

W jaki sposób najczęściej organizuje Pan(i) noclegi podczas wyjazdu turystycznego?
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rezerwuję wszystkie noclegi przed wyjazdem

rezerwuję część noclegów przed wyjazdem, a część organizuję podczas wyjazdu

nie rezerwuję żadnych noclegów, organizuję wszystkie podczas wyjazdu

nie rezerwuje żadnych noclegów, korzystam z gościnności rodziny, znajomych
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Segmentacja turystów krajowych

Planowanie i finansowanie

Gdzie poszukuje Pan(i) miejsc noclegowych?
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w Internecie

rekomendacja znajomych/rodziny

w biurze podróży

w informacji turystycznej

w przewodnikach turystycznych

ulotki z reklamą

w reklamach w radio/prasie/telewizji

w czasopismach branżowych

reklamy na billboardach

Inne
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Zwyczaje wyjazdowe

Segmentacja turystów krajowych
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na ogół mam ograniczony budżet, więc jak wybieram miejsce wakacji to takie, by podczas pobytu móc pozwolić sobie na wszystko

na ogół mam ograniczony budżet, więc na wakacjach nie pozwalam sobie na wszystko

na ogół mam nieograniczony budżet, mogę pozwolić sobie na wakacje w każdym miejscu i o każdym koszcie
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Segmentacja turystów krajowych

Planowanie i finansowanie

Które ze stwierdzeń najtrafniej opisuje Pana(i) budżet podczas wyjazdów turystycznych?
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Segmentacja turystów krajowych

Planowanie i finansowanie

Na wakacjach staram się oszczędzić na...
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1
finansuję wyjazd w inny sposób

pożyczam pieniądze na wyjazd
(kredyt, pożyczki u rodziny /
znajomych)

odkładam pieniądze, ale zaczynam
niedługo przed terminem wyjazdu

odkładam pieniądze
niesystematycznie na długo przed
terminem wyjazdu

zaczynam systematycznie odkładać
pieniądze na długo przed terminem
wyjazdu

finansuję cały wyjazd bez
konieczności wcześniejszego
odkładania ani pożyczania pieniędzy 27
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25

26

31

30

20

23

23

25

25

22

22

23

5

7

4

2

5

0

0

1

Segmentacja turystów krajowych

Planowanie i finansowanie

Jak określił(a)by Pan(i) finansowe przygotowanie do wyjazdów turystycznych/wypoczynkowych?

46



20

17

52

11

tak, mogłem pozwolić sobie na droższy wyjazd niż wcześniej

tak, dzięki 500+ mogliśmy sobie pozwolić na wyjazd

nie

trudno powiedzieć

19

11

54

16

Segmentacja turystów krajowych

Planowanie i finansowanie – osoby, które pobierają 500+

Czy świadczenie 500+ pomogło Panu(i) w pokryciu kosztów wyjazdu wakacyjnego?

9

14

64

14

28

35

34

316

9

62

13

26

10

54

10

37%

47

30%

Niewymagający 

Kowalscy 
Spontaniczni 

sportowcy
Klienci biur 

podróży
Wolne ptaki Entuzjaści 

wakacji

25% 36% 23% 63%

N=343, osoby, które otrzymywały świadczenie 500+



Preferencje odnośnie wyjazdów

6
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58
62

57

44

31
27

39 35 37
45

44
42

3 3

5 9
21 24

1 2

5 6

1

odzyskać
energię,

zrelaksować
się,

wypocząć

oderwać się
od

obowiązków
codzienności,
zresetować

się

poznać nowe
miejsca,

doświadczyć
czegoś
nowego

spędzić
więcej czasu
z najbliższymi
mi osobami

realizować
swoje pasje i

hobby

poprawić stan
swojego
zdrowia

zdecydowanie się zgadzam zgadzam się ani się zgadzam, ani się nie zgadzam nie zgadzam się zdecydowanie się nie zgadzam

34

34

17

11

48

47

33

22

13

15

22

29

3

4

23

29

1

1

6

9

odwiedzanie atrakcji turystycznych jak
muzea, zabytki itp.

aktywny wypoczynek, sport, ruch na
świeżym powietrzu

odpoczynek, nicnierobienie, leżenie na
leżaku

aktywność podnoszącą adrenalinę,
sporty ekstremalne

Preferencje odnośnie wakacji

Najbardziej na wakacjach lubię...

Segmentacja turystów krajowych

Na wakacje jadę by...
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Preferencje odnośnie wakacji

Segmentacja turystów krajowych
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92

100 99 98 98

Na wakacjach najbardziej 

lubię… Top 2

Na wakacje jadę by… Top 3
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77

100
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lubię… Top 2
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Na wakacje jadę by… Top 3
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Procent wskazań odpowiedzi „zdecydowanie tak” i „raczej tak”.

50

Niewymagający 

Kowalscy 

Spontaniczni 

sportowcy

Klienci biur 

podróży
Wolne ptaki

Entuzjaści 

wakacji

79 77



Preferencje odnośnie wakacji

Na wakacjach najchętniej spędzam czas na...

Segmentacja turystów krajowych

16
13 11 7 6 5

45
45

37

27

21
17

26 28

27

29

29

25

12 13 22
30

34 42

1 2
4 7 10 12

aktywnym wypoczynku,
uprawianiu sportu

rozrywce, kontaktach
towarzyskich

czytaniu wypoczywając w sposób
mało aktywny

dbaniu o zdrowie i urodę
(zabiegi kosmetyczne,

medyczne, SPA)

zakupach

zdecydowanie się zgadzam zgadzam się ani się zgadzam, ani się nie zgadzam nie zgadzam się zdecydowanie się nie zgadzam

51

Dane w %



Preferencje odnośnie wakacji

Dla mnie wyjazd na wakacje to...

Segmentacja turystów krajowych

18 17

43 46

27
29

10 6

2 1

wyjazd za granicę wyjazd w obrębie Polski

zdecydowanie się nie zgadzam nie zgadzam się

ani się zgadzam, ani się nie zgadzam zgadzam się

zdecydowanie się zgadzam

52

Dane w %



82 87

Polska zagranica

65
51

Polska zagranica

55

78

Polska zagranica

64
56

Polska zagranica

Preferencje odnośnie wakacji

Segmentacja turystów krajowych

88 82

Na wakacjach najchętniej

spędzam czas na...

Polska czy zagranica?

62 49

Na wakacjach najchętniej

spędzam czas na...

Polska czy zagranica?

94
54

Na wakacjach najchętniej

spędzam czas na...

Polska czy zagranica?

51 50

Na wakacjach najchętniej

spędzam czas na...

Polska czy zagranica?

53 48

58
47

Polska zagranica

Na wakacjach najchętniej

spędzam czas na...

Polska czy zagranica?

rozrywce, 

kontaktach 

towarzyskich 

czytaniu wypoczywając 

w sposób mało 

aktywny 

Procent wskazań odpowiedzi „zdecydowanie tak” i „raczej tak”.

Na wakacjach najchętniej spędzam czas na...

rozrywce, 

kontaktach 

towarzyskich 

aktywnym 

wypoczynku, 

uprawianiu sportu 

rozrywce, 

kontaktach 

towarzyskich 

aktywnym 

wypoczynku, 

uprawianiu sportu 

rozrywce, 

kontaktach 

towarzyskich 

aktywnym 

wypoczynku, 

uprawianiu sportu 

53

Niewymagający 

Kowalscy 

Spontaniczni 

sportowcy

Klienci biur 

podróży
Wolne ptaki

Entuzjaści 

wakacji

aktywnym 

wypoczynku, 

uprawianiu sportu 



36

20

52

55

11

19

1
5
1

wyjazd w nowe miejsce powrót do lubianych miejsc

zdecydowanie się zgadzam zgadzam się ani się zgadzam, ani się nie zgadzam nie zgadzam się zdecydowanie się nie zgadzam

Preferencje odnośnie wakacji

Dla mnie wyjazd na wakacje to...

Segmentacja turystów krajowych

15
8

36

29

28

40

17 20

4 3

wycieczka objazdowa pobyt w jednym miejscu

54

Dane w %



95 94

nowe miejsce znane miejsce

88
76

nowe miejsce znane miejsce

97

66

nowe miejsce znane miejsce

91
76

nowe miejsce znane miejsce

Preferencje odnośnie wakacji

Segmentacja turystów krajowych

87

21

Wycieczka objazdowa czy pobyt 

w jednym miejscu?

Miejsce nowe czy już znane?

54
37

Wycieczka objazdowa czy pobyt 

w jednym miejscu?

Miejsce nowe czy już znane?

49

46

Wycieczka objazdowa czy pobyt 

w jednym miejscu?

Miejsce nowe czy już znane?

40 38

Wycieczka objazdowa czy pobyt 

w jednym miejscu?

Miejsce nowe czy już znane?

38 48

73 70

nowe miejsce znane miejsce

Wycieczka objazdowa czy pobyt 

w jednym miejscu?

Miejsce nowe czy już znane?

wycieczka 

objazdowa

Procent wskazań odpowiedzi „zdecydowanie tak” i „raczej tak”.

Dla mnie wyjazd na wakacje to...

pobyt w 

jednym 

miejscu

wycieczka 

objazdowa

pobyt w 

jednym 

miejscu

wycieczka 

objazdowa

pobyt w 

jednym 

miejscu

wycieczka 

objazdowa

pobyt w 

jednym 

miejscu

wycieczka 

objazdowa

pobyt w 

jednym 

miejscu
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podróży
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9
18 13

20

45

32

29

28

33

32

8

19

10
1

3

nocleg w
centrum, w

rozrywkowej
okolicy

nocleg na
uboczu, w cichej

okolicy

nocleg w wielu
miejscach

podczas jednej
podróży

Preferencje odnośnie wakacji

Dla mnie wyjazd na wakacje to...

Segmentacja turystów krajowych

23 27 23

48
48 54

19
19 17

8 6 6

2 2 1

wyjazd w góry wyjazd nad
morze

zwiedzanie miast

zdecydowanie się zgadzam zgadzam się ani się zgadzam, ani się nie zgadzam nie zgadzam się zdecydowanie się nie zgadzam

10
20

8

37

56

21

27

18

22

22

5

35

4
1

14

w dużym
ośrodku, hotelu

w kameralnym
pensjonacie,

kwaterze,
agroturystyce

na kampingu, w
namiocie

56



96 93 94

morze góry miasto

67

61

82

morze góry miasto

82

61

84

morze góry miasto

61

82
70

morze góry miasto

74
63 62

morze góry miasto

81
70

85

hotel kemping pensjonat

17

25

83

hotel kemping pensjonat

77

7

63

hotel kemping pensjonat

26
36

82

hotel kemping pensjonat

Preferencje odnośnie wakacji

Segmentacja turystów krajowych

87 83

na uboczu w centrum

Nocleg w centrum czy na uboczu?

Nocleg w…

36 33

na uboczu w centrum

Nocleg w centrum czy na uboczu?

Nocleg w…

80

11

na uboczu w centrum

Nocleg w centrum czy na uboczu?

Nocleg w…

68 15

na uboczu w centrum

Nocleg w centrum czy na uboczu?

Nocleg w…

40 32

na uboczu w centrum

44

20

71

hotel kemping pensjonat

Nocleg w centrum czy na uboczu?

Nocleg w…

Procent wskazań odpowiedzi „zdecydowanie tak” i „raczej tak”.

Morze, góry czy miasto?Morze, góry czy miasto?Morze, góry czy miasto? Morze, góry czy miasto?Morze, góry czy miasto?

57

Niewymagający 

Kowalscy 

Spontaniczni 

sportowcy

Klienci biur 

podróży
Wolne ptaki

Entuzjaści 

wakacji



6 7

36
16 16

54

23 25

8

40
40

2

15 13

wyjazd samemu, by nikt
mi nie przeszkadzał

wyjazd samemu, by
poznać innych ludzi

wyjazd z rodziną /
przyjaciółmi

zdecydowanie się zgadzam zgadzam się ani się zgadzam, ani się nie zgadzam nie zgadzam się zdecydowanie się nie zgadzam

Preferencje odnośnie wakacji

Dla mnie wyjazd na wakacje to...

Segmentacja turystów krajowych

21 24

55 52

19 21

4 2
1 1

spędzanie czasu na
aktywnościach, na które zwykle

nie mam czasu

robienie czegoś nowego /
zdobywanie nowych

doświadczeń

58



7 10

96

9
15

93

robienie czegoś 

nowego

spędzanie czasu na 

aktywnościach, na 

które zwykle nie 

mam czasu

robienie czegoś 

nowego

spędzanie czasu na 

aktywnościach, na 

które zwykle nie 

mam czasu

robienie czegoś 

nowego

spędzanie czasu na 

aktywnościach, na 

które zwykle nie 

mam czasu

robienie czegoś 

nowego

spędzanie czasu na 

aktywnościach, na 

które zwykle nie 

mam czasu

robienie czegoś 

nowego

spędzanie czasu na 

aktywnościach, na 

które zwykle nie 

mam czasu

55
62

96 94

70
62

78 74
88 93

Preferencje odnośnie wakacji

Segmentacja turystów krajowych

Towarzystwo podczas wyjazdu

Aktywności wakacyjne:

Towarzystwo podczas wyjazdu

Aktywności wakacyjne:

Towarzystwo podczas wyjazdu

Aktywności wakacyjne:

Towarzystwo podczas wyjazdu

Aktywności wakacyjne:

21 16

83

Towarzystwo podczas wyjazdu

Aktywności wakacyjne:

Procent wskazań odpowiedzi „zdecydowanie tak” i „raczej tak”.
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Preferencje odnośnie wakacji

Na wyjazdach najbardziej lubię...

Segmentacja turystów krajowych

18 14
7

39
53

34

27

24

29

14
8

25

2
1

5

gdy pełne wyżywienie
zapewnione jest na

miejscu

żywić się w barach,
restauracjach,

jadłodajniach poza
miejscem noclegu

samodzielnie
przygotowywać sobie

jedzenie

zdecydowanie się nie zgadzam nie zgadzam się
ani się zgadzam, ani się nie zgadzam zgadzam się
zdecydowanie się zgadzam

60



Na wyjazdach najbardziej lubię...

Preferencje odnośnie wakacji

nie zgadzam się

ani się zgadzam, ani 

się nie zgadzam

zgadzam się

82 80
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16 16
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Preferencje odnośnie wakacji

Dla mnie wyjazd na wakacje to...

Segmentacja turystów krajowych

12

29

29

5130

17
23

47

wycieczka, pobyt zorganizowany,
z biurem podroży

wyjazd organizowany
samodzielnie

zdecydowanie się zgadzam zgadzam się ani się zgadzam, ani się nie zgadzam nie zgadzam się zdecydowanie się nie zgadzam

15 13

44
40

25 34

14
12

3 1

wyjazd spontaniczny wyjazd skrupulatnie zaplanowany

62

Dane w %



92
79

samodzielna z biurem

94

11

samodzielna z biurem

63 66

samodzielna z biurem

88

27

samodzielna z biurem

Preferencje odnośnie wakacji

Segmentacja turystów krajowych

Wyjazd spontaniczny czy 

zaplanowany?

Organizacja samodzielna czy z 

biurem podróży?

Wyjazd spontaniczny czy 

zaplanowany?

Organizacja samodzielna czy z 

biurem podróży?

Wyjazd spontaniczny czy 

zaplanowany?

Organizacja samodzielna czy z 

biurem podróży?

Wyjazd spontaniczny czy 

zaplanowany?

Organizacja samodzielna czy z 

biurem podróży?

28
39

samodzielna z biurem

Wyjazd spontaniczny czy 

zaplanowany?

Organizacja samodzielna czy z 

biurem podróży?

Procent wskazań odpowiedzi „zdecydowanie tak” i „raczej tak”.

Dla mnie wyjazd na wakacje to...

92
80

spontaniczny zaplanowany

57
47

spontaniczny zaplanowany

50
58

spontaniczny zaplanowany

63
48

spontaniczny zaplanowany

46 46

spontaniczny zaplanowany
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Opinie na temat wypoczynku w Polsce

7

Segmentacja turystów krajowych 64



Segmentacja turystów krajowych

Opinie na temat wypoczynku w Polsce

Zobaczy Pan(i) teraz kilka opinii na temat wypoczynku w Polsce. Proszę wskazać, z którymi opiniami się Pan(i) 

zgadza.

65

Dane w %

Jest wiele miejsc wartych odkrycia w Polsce.

Każdy turysta znajdzie w Polsce coś dla siebie.

W Polsce jest wiele ciekawych atrakcji 
turystycznych np. miejscowości, muzeów, 

zabytków.

Walory turystyczne kraju są za mało reklamowane 
wśród Polaków.

Oferta imprez kulturalnych/sportowych w Polsce 
jest atrakcyjna.

Relacja jakości usług turystycznych w Polsce do 
ceny jest korzystna.

Polska oferta ośrodków SPA/uzdrowisk nie wydaje 
mi się atrakcyjna.

Trudno jest znaleźć informacje o polskiej ofercie 
turystycznej.

88

79

79

53

37

26

13

12
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78% 86% 86% 74% 68%

85% 94% 91% 91% 74%

74% 88% 87% 82% 61%



Opinie na temat wypoczynku w Polsce – w segmentach

Zobaczy Pan(i) teraz kilka opinii na temat wypoczynku w Polsce. Proszę wskazać, z którymi opiniami się Pan(i) 

zgadza - Top 3

Segmentacja turystów krajowych

74

68

61

91

74

82

94

8687
91

8688
85

78
74

Jest wiele miejsc wartych odkrycia w Polsce.Każdy turysta znajdzie w Polsce coś dla siebie.W Polsce jest wiele ciekawych atrakcji turystycznych
np. miejscowości, muzeów, zabytków.
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Dane w %

Niewymagający Kowalscy Spontaniczni sportowcy Klienci biur podróży Wolne ptaki Entuzjaści wakacji


